



प्रधानन्यायाधीश नियुक्तिको तयारी

संवैधानिक परिषद्को दोस्रो पटकको बैठकको पनि एउटै एजेण्डा छ - प्रधानन्यायाधीशको नियुक्ति सिफारिस। नेताहरू यही विषयका लागि तेस्रो बैठक बस्न नपर्ने विश्वास गर्छन्।

दिवाकर अधिकारी/मध्यान्ह काठमाडौं, २४ वैशाख।

प्रधानमन्त्री पुष्पकमल दाहाल प्रचण्डले आज (सोमबार) साँझ ६ बजेका लागि संवैधानिक परिषद्को बैठक बोलाएका छन्। संवैधानिक परिषद्का अध्यक्षको हैसियतमा प्रधानमन्त्री प्रचण्डले बोलाएको परिषद् बैठकको एजेण्डा छ - प्रधानन्यायाधीशको नियुक्ति सिफारिस।

यसअघि यही एजेण्डासहित बसेको गत वैशाख ६ गते बसेको संवैधानिक परिषद्को बैठकमा

प्रधानन्यायाधीश सिफारिसका सम्बन्धमा सर्वसम्मति हुन सकेको थिएन। नेताहरूका अनुसार संवैधानिक परिषद्को पदेन सदस्य रहने विपक्षी दलका नेता कृष्ण शर्मा ओलीले विधिसम्मत सिफारिसको कुरा निकालेपछि सर्वसम्मति हुन सकेन र प्रधानन्यायाधीशको सिफारिस सम्भव भएको थिएन।

गत शनिवार एमाले ओलीसँगको भेटपछि प्रधानमन्त्री प्रचण्डले ४८ घण्टाको समय राखेर परिषद्को दोस्रो बैठक सोमबारका लागि बोलाएका हुन्। यसकारण यही विषयमा लागि >>> पृष्ठ २ मा



शरणार्थी प्रकरणले तातियो संसद

प्रमुख प्रतिपक्षी एमालेले यो प्रकरणमा जोडिएकाहरूमध्ये कसैलाई उन्मुक्ति दिने र कसैलाई कारवाही प्रक्रिया अगाडि बढाउने हुन सक्ने भनी अनुसन्धान अगाडि बढाइनुको कारण खोजेको छ।



विमला ढकाल/मध्यान्ह काठमाडौं, २४ वैशाख।

नक्कली शरणार्थी प्रकरण संसदमा प्रवेश गरेको छ। संघीय संसदको वर्षे अधिवेशनको पहिलो दिन नै संसद शरणार्थी प्रकरणले तातिएको छ।

खासगरी राजनीतिक दलहरूले यो प्रकरणलाई राजनीतिक रड दिलाउन सक्नेमा आशंका व्यक्त गरेका छन्। प्रमुख प्रतिपक्षी नेकपा एमालेले यो प्रकरणमा जोडिएकाहरूमध्ये कसैलाई उन्मुक्ति दिने र कसैलाई कारवाही प्रक्रिया अगाडि बढाउने हुन सक्ने भनी अनुसन्धान अगाडि बढाइनुको कारण खोजेको छ। निशपक्ष छानविनका लागि आफ्नो पार्टी सघाउन >>> पृष्ठ २ मा

'दोषीलाई बचाउन नलाग्ने प्रतिबद्धता'



बैठकपछि विभिन्न राजनीतिक दलका शीर्ष नेताहरूले दोषीलाई बचाउन नलाग्ने प्रतिबद्धता जनाएका छन्।

प्रधानमन्त्री पुष्पकमल दाहाल प्रचण्डले नक्कली भ्रुटानी शरणार्थी प्रकरणका दोषी कोही >>> पृष्ठ २ मा

परिषद्मा विपक्षीको बहुमत

संवैधानिक परिषद्को गठनसम्बन्धी व्यवस्था छ। धारा २८४ को उपधारा १ बमोजिम संवैधानिक परिषद्को अध्यक्षता प्रधानमन्त्रीले गर्ने र अन्य सदस्यहरूमा प्रधानन्यायाधीश, प्रतिनिधिसभाको सभामुख, राष्ट्रियसभाको अध्यक्ष, प्रतिनिधिसभाको विपक्षी दलको नेता र प्रतिनिधिसभाको उपसभामुख सदस्य रहने व्यवस्था छ। प्रधानन्यायाधीश पद रिक्त रहेको अवस्थामा भने कानूनमन्त्रीले संवैधानिक परिषद्को सदस्यका रूपमा सहभागिता जनाउन पाउने संवैधानिक व्यवस्था छ।

संवैधानिक व्यवस्था अनुसार सत्ता >>> पृष्ठ २ मा

गठन हुँदै संसदीय सुनुवाइ समिति

संसदीय सुनुवाइ समिति पूर्ण नहुँदा प्रधानन्यायाधीश, न्यायाधीश नियुक्ति लगायतका काममा असर पर्ने भएपछि सभामुख देवराज घिमिरेले यसतर्फ चासो देखाएका छन्। संवैधानिक परिषद्को निर्णयबाट प्रधानन्यायाधीशको नाम सिफारिस भएपछि सुनुवाइका लागि संसदीय सुनुवाइ समिति आवश्यक हुन्छ।

आइतवार मात्रै सभामुख घिमिरेले संघीय संसदको संयुक्त समिति गठनका >>> पृष्ठ २ मा



वैदेशिक रोजगार विशेष

गणतान्त्रिक मञ्चद्वारा समस्या समाधानका लागि प्रधानमन्त्रीको ध्यानाकर्षण

मध्यान्ह संवाददाता काठमाडौं, २४ वैशाख

वैदेशिक रोजगार व्यवसायी गणतान्त्रिक मञ्चले सेवा शुल्क परिमार्जन तथा संख्या सय समस्या समाधानका लागि प्रधानमन्त्री पुष्पकमल दाहाल 'प्रचण्ड'को ध्यानाकर्षण गराएको छ। मञ्चले आइतवार प्रधानमन्त्री दाहाललाई उनका सल्लाहकार हरिबोलप्रसाद गजुरेलमार्फत ध्यानाकर्षण गराएको हो।

मञ्चका अध्यक्ष धनलाल जैशीले सल्लाहकार गजुरेललाई ज्ञापनपत्र दिँदै इजाजतपत्र नवीकरण गर्न वार्षिक एक सय जना कामदार पठाउने पत्रको बाध्यताले व्यवसायीलाई समस्या पारेको र त्यसले वैदेशिक रोजगार क्षेत्रमा वैधिति सिर्जना गरेको भन्दै संकेसम छिटो उक्त प्रावधान हटाउनुपर्ने माग गरे।



त्यसै गरी मञ्चले एकाघर परिवारले वैदेशिक रोजगारसम्बन्धी अन्य कम्पनी सञ्चालन गर्ने नपाउने, एकभन्दा बढी >>> पृष्ठ २ मा

साढे तीन करोड ठगने गिरोहका बास्तोला पक्राउ

भक्तपुर/रासस-

अमेरिकालगायतका विभिन्न मुलुकमा गएर ठूलो रकम कमाउने लोभमा फस्दा एक सय एक जना ठगिएको फेला परेको छ। पीडितहरू साढे तीन करोड बढी रकम ठगिएपछि प्रहरीकोमा आएका छन्।

भक्तपुरको चाँगुनारायण नगरपालिका-६ नगरकोट बस्ने ६८ वर्षीय सीताराम

बास्तोलालगायतको समूहको मिलेमतोमा अमेरिका, जर्मनी, वेलायत तथा जापान पठाउने भन्दै यसरी ठगी गरेको अपराध अनुसन्धान कार्यालयले जनाएको छ।

ती ठगी गर्ने समूहले मासिक चार लाख बढी तलब हुने भनी विश्वास दिलाई प्रतियुक्ति ३० >>> पृष्ठ २ मा

खाद्य संकटको खतरा

कान्ति न्यौपाने मध्यान्ह काठमाडौं, २४ वैशाख।

नेपाललाई कृषिप्रधान मुलुकको संज्ञा दिइए पनि खाद्यान्नमा भने नेपाल हालसम्म पनि आत्मनिर्भर बन्न सकेको छैन। असन्तुलित वितरण र उत्पादनका कारण मुलुकका ७८ प्रतिशत नागरिक अन्नपनि खाद्या संकटको चपेटामा छन्। जसको पछिल्लो उदाहरण बन्नाङको साइपाल गाउँपालिका हो।

सिजनअनुसार याँसागुम्बाको संकलनमा व्यस्त हुने त्यहाँका स्थानीयहरूको उत्पादनले एक महिनामात्रै पुग्छ भने बाँकी ११ महिना किनेर खानुपर्ने बाध्यता देखिन्छ। अन्न नेपाल चीन नाका बन्द भएपछि उनीहरू थप मारमा परेका छन्। खाद्यान्नको सहज पहुँचका लागि पटक पटक सिंहदरवार घाएपनि उनीहरूले खाद्यसंकटको मार वर्षेनी भोग्नुपरेको छ।

'हामीले खाद्यान्न नभएर कन्दमूलको खोजी गर्नुपर्ने अवस्था आइसक्यो, यता ठेकेदारले बेवास्ता गरिरहेको छ। ठेकेदारले १० महिना चिन्न लाग्दासमेत पहिलो ठेक्का नै पूरा गरेको छैन', साइपाल गाउँपालिकाका पूर्वअध्यक्ष राजेन्द्र धामीले भने। उनले वार्षिक पाँच हजार क्विन्टल चामलको लागि वालुवाटारदेखि सिंहदरवारसम्म पुरवा कसैले सहयोग नगरेको गुनासो गरेका छन्।

पूर्वअध्यक्ष धामीले भनेजस्तै नेपालमै खाद्यसंकट निम्त्ने अवस्था आउनलाग्दा समेत त्यसको पूर्वतयारीमा सरकार जुटेको छैन। हिउँदमा पनि वर्षा नभएको र आगामी मनसुनमा कम वर्षा हुने देखिएकाले खाद्य संकटबाट बच्न सरकारले विशेष तयारी गर्नुपर्ने विज्ञहरू बताउँछन्। युकेन र रुसमा अहिले गहुँ, सूर्यमुखीको खेती गर्ने समय हो। तर, युद्धले खेती हुन सकेको छैन। >>> पृष्ठ २ मा

प्रेस विज्ञप्ति

नेपाल वैदेशिक रोजगार व्यवसायी संघ जुनसुकै प्रकारका नाममा खडा गरिने एकाधिकारका विरुद्धमा रहेको सम्पूर्ण व्यवसायीज्यूहरूमा सर्वविदितै छ। संघ वैदेशिक रोजगारमा लागू गरिने एकाधिकारको विरोधमा रहेको व्यहोरा सम्बन्धित सबैलाई पुनःस्मरण गराइन्छ।

संघले वैदेशिक रोजगार व्यवसायमा लागू हुने एकाधिकारको निरन्तर विरोध गरेता पनि व्यवसायीको आवरणमा रहेका केही व्यक्तिहरूले अहिले मलेसिया, साउदी अरब र यूईएम वैदेशिक रोजगारमा कामदार पठाउने सिलसिलामा पूरा गर्नुपर्ने प्रक्रियाहरूमा एकाधिकार लागू गराउन उद्दत रहेको भन्ने कुरा विभिन्न अनलाइन, सामाजिक सञ्जाल र समाचारमा आएकाले कुनै पनि नाम र आवरणमा गर्न लागिएको एकाधिकारप्रति संघको गम्भीर ध्यानाकर्षण भएको छ।

नेपाल वैदेशिक रोजगार व्यवसायी संघ खुला, पारदर्शी र प्रतिस्पर्धात्मक व्यवसायमा विष्वस्य गर्ने भएको हुँदा नेपाल सरकारबाट इजाजतपत्रवाला सम्पूर्ण व्यवसायीहरूले व्यवसाय गर्न पाउनुपर्ने मान्यता राख्दछ। खुला प्रतिस्पर्धाबाट डराई एकाधिकार लागू गर्न खोजेका कम्पनीहरू गैर कानूनी कार्य गर्न लागिपरेको भन्ने जानकारी प्राप्त भएकाले त्यस्ता गैरकानूनी कार्य गर्ने संस्थाहरूलाई कानूनी कारवाही गर्न नेपाल वैदेशिक रोजगार व्यवसायी संघले परराष्ट्र मन्त्रालय, श्रम, रोजगार तथा सामाजिक सुरक्षा मन्त्रालय र सम्बन्धित सबै निकायमा जोडदार माग गर्दछ। साथै यस्ता एकाधिकारको पक्षमा नलाग्ने र गैरकानूनी कार्य नगर्ने/नगराउन हुन सम्पूर्ण व्यवसायीज्यूहरूलाई हार्दिक अनुरोध गर्दछौं।

राजेन्द्र भण्डारी
अध्यक्ष



नेपाल वैदेशिक रोजगार व्यवसायी संघ

तिलगंगा-८, काठमाडौं, फोन नं. ०१-४५००६६८/४५०६८९८

रौतहटमा तस्करी बढ्दो, सुरक्षा निकाय मुकदर्शक बनेको गुनासो



सत्येन्द्र प्रताप सिंह / मध्यान्ह
रौतहट, २४ वैशाख

रौतहटमा पछिल्लो समय अवैध रूपमा हुने तस्करी बढ्न थालेको छ । भारतबाट तस्करी भएर रौतहट आएको सामान विभिन्न ठाउँमा पुग्दा पक्राउ पर्ने जानुले तस्करीको सञ्जाल फस्टाउँदै गएको पुष्टि भएको हो । तस्करीरूले रातभर प्रहरीकै मिलेमतीमा तस्करी गरिरहेको आरोप समेत लाग्ने गरेको छ । विभागलाई रिफाउन् दिउँसोको समयमा प्रहरीले दैनिक जीवनयापनका लागि सर्वसाधारणले ल्याउने सामान समाल्ने गरेका छन् ।

वैशाख ७ मा रौतहटबाट तस्करी भई आएका करिब ८ लाख मूल्य बराबरको कपडा हेटौंडामा बरामद भएको थियो । सरकारले सीमामा रहेका सशस्त्र प्रहरीका बोर्डर आउट पोस्टको कामलाई प्रभावकारी बनाउन सशस्त्र प्रहरी नायब उपरीक्षक खटाउँदा पनि उनीहरूले राजश्व बृद्धि तथा तस्करी नियन्त्रण गर्नुको सट्टा तस्करीसँगको सेटिङमा अवैध कारोबारलाई बढवा दिएको आरोप लाग्ने गरेको छ । सशस्त्र प्रहरी निरीक्षकको सट्टा सशस्त्र प्रहरी

उपरीक्षकलाई विशेषीको कमाण्ड दिँदा भने व्यक्तिबन्दीको गौरका व्यापारीहरू बताउँछन् । मदिना तथा आर्थिक लेनदेनमाफ्त मुख्य तथा सहायक नाकाहरूबाट डीएसपीकै संलग्नतामा तस्करी बढेको स्थानीयहरूले बताए ।

गौर भन्सारमा राजस्व निरन्तर कम भएको तथ्यांकले पनि देखाएको छ । बोर्डर नाकामा तस्करी बढेपछि सशस्त्र प्रहरीले निगरानीको लागि सशस्त्र प्रहरी खटाइएको छ । भन्सारको मनिटरिङको लागि खटाएको डीएसपीको काम प्रभावकारी हुन नसकेको गुनासो बढ्न थालेको हो । सशस्त्र प्रहरी उपरीक्षकको निगरानी हुनुपर्नेमा भन् तस्करीसँग बार्गेनिङ बढेको तथा तस्करीको सञ्जाल नै निर्माण भएको स्थानीय बताउँछन् ।

सशस्त्र प्रहरीका उच्च अधिकारीको संरक्षणमा सदरमुकाम भन्दा पूर्वमा रहेको लक्ष्मीपुर बेलविछवा र ब्रह्मपुरीतर्फबाट सबैभन्दा बढी मदिना र खाद्यान्न सामग्रीको तस्करी हुने गरेको छ । विहार सरकारले मदिनामा प्रतिबन्ध लगाएपछि तस्करीरूले यो नाका प्रयोग गरी प्रत्येक दिन हजारौं

कार्टुन मदिना भारत पठाउने गरेका छन् । लक्ष्मीपुरमा रहेको सशस्त्र प्रहरीको विशेषी र नेपाल प्रहरीको चौकीको मिलेमतीमा सो क्षेत्रमा ठूलो तस्करी भइरहेको प्रत्यक्षदर्शीले बताए ।

सदरमुकामभन्दा पूर्वपट्टि रहेको बेलविछवा र सोसंगैको ब्रह्मपुरीबाट भारतीय गाउँ आदमबान, मुसाचक, मसहासम्म तस्करीरूले मदिना पुऱ्याउने गरेका छन् । कुनै समय भारतीय कुखुराको चल्ला तस्करी हुने यो ठाउँमा अहिले मदिना तस्करी निकै फस्टाएको छ ।

रौतहटका प्रमुख जिल्ला अधिकारी धर्मेन्द्र कुमार मिश्रले जिल्लाको सुरक्षा निकायका प्रमुखहरूलाई स्पष्ट रूपमा शून्य सहनशीलताको आधारमा तस्करी नियन्त्रण गर्न निर्देशन दिएको बताए । सशस्त्र प्रहरी मधेश प्रदेश छिन्नमस्ता गण विद्रोहसका प्रमुख डीआईजी दिपेन्द्र शाहले बोर्डरमा भइरहेको अव्याञ्छित गतिविधिलाई नियन्त्रण गर्न निर्देशन दिएको बताए । बेलाबेलामा आफू पनि छड्केमा निस्कने गरेको र तस्करीमा संलग्न देखिएकालाई कारवाही गर्ने गरेको उनले बताए ।

गजल महोत्सवमा पहिलो हुने सिजापतिलाई ६० हजार पुरस्कार



काठमाडौं / मस- गोकर्णेश्वर नगरपालिकाको आयोजनामा सम्पन्न राष्ट्रिय प्रतियोगितात्मक गजल महोत्सवमा दैलेखका दीपिन सिजापति प्रथम भएका छन् । प्रतियोगितामा लमजुङकी मुना बोहरा द्वितीय र लमजुङकी प्रज्वल अधिकारी तृतीय भए ।

यसैगरी भिजन गुरागाई, जगतबहादुर खड्का, लक्ष्मण ढकाल, संयोग बस्याल र प्रकाश समीरले सान्त्वना पुरस्कार प्राप्त गरे । पुरस्कृत गजलकारहरूलाई कार्यक्रमका सभापति तथा प्रमुख अतिथि लगायत अतिथिहरूले नगद, प्रमाणपत्र

प्रदान गरेका थिए । पुरस्कृत गजलकारहरूमध्ये प्रथम, द्वितीय र तृतीय हुनेलाई क्रमशः नगद ६० हजार, ४० हजार र ३० हजार रूपैयाँ तथा सान्त्वना पुरस्कार प्राप्त गर्नेहरूलाई २० हजार प्रदान गरिएको थियो ।

कार्यक्रमलाई सम्बोधन गर्दै गोकर्णेश्वर नगरपालिकाका प्रमुख दीपक कुमार रिस्सालले गोकर्णेश्वरलाई साहित्यिक हब बनाउने उद्देश्यका साथ विगत ३ वर्षदेखि साहित्यका विविध विधामा प्रतियोगिताहरू गरिरहेको जानकारी दिए । कार्यक्रममा बरिष्ठ गजलकार जानुवाकर पौडेलले गजल विधामा युवा पुस्ताको आकर्षण लोभलाग्दो रहेको बताए ।

कार्यक्रममा पूर्व मन्त्री रामेश्वर फुयाँल, वरिष्ठ पत्रकार तथा साहित्यकार विजय चालिसेलाई वक्ताहरूले गोकर्णेश्वर नगरपालिकाले साहित्यिक क्षेत्रमा देखाएको उत्सुकता धेरैका लागि प्रेरणादायी रहेको बताए । मुलुकका विभिन्न क्षेत्र र विदेशबाट समेत गरी गजल महोत्सवका लागि ४ सय ५६ वटा गजल प्राप्त भएकोमा प्रारम्भिक मूल्यांकनबाट ४१ वटा गजललाई प्रतियोगिताका लागि चयन गरिएको थियो । प्रतियोगितामा वाचन गरिएका गजलहरूको मूल्यांकनकर्तामा करुण थापा, प्रभाती किरण र धनेन्द्र ओझा रहेका थिए ।



बाह्रदशी गाउँपालिका गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय चकचकी, भापा कोशी प्रदेश, नेपाल

बोलपत्र स्वीकृत गर्ने आशयको सूचना

प्रकाशित मिति: २०८०/०९/२५

यस कार्यालयले मिति २०७९/१२/१४ गतेको मध्यान्ह राष्ट्रिय दैनिक पत्रिकामा प्रकाशित बोलपत्र आव्हानसम्बन्धी सूचना अनुसार तपशिलको बोलपत्रदाताले दाखिला गरेको बोलपत्र न्यूनतम मूल्यांकित सारभूत रूपमा प्रभावग्राही देखिन आएकाले स्वीकृतिको लागि सिफारिस भई आएकोमा सार्वजनिक खरिद ऐन २०६३ को दफा २७ प्रयोजनार्थ बोलपत्र पेशगर्ने सम्बन्ध सबैको जानकारीका लागि ७ (सात) दिने सूचना प्रकाशित गरिएको छ ।

तपशिल:

सि.न.	ठेक्का प्याकेज	बोलपत्रदाताको नाम र ठेगाना	कबोल अंक (भ्याट तथा पि.एस. सहित)
१	Construction of Wada no. 2 ra 3 ko Rajgadkho Purano Hulaki Marga Healthpost Dekhi Paschim Jane Bato Kalopatre NCB/Bahradashi/BTW2&W3/11/2079-80	श्री बालाजी कन्स्ट्रक्सन एण्ड इन्जिनियरिङ्ग, मेचिनगर-४, भापा	रु.५५,८०,५८२/९९
२	Construction of Wada no 4 ra 7 ko (Sadak Kalopatre Chakchaki Bazzar Pipalchowk Madarsa Sabik 1 no. Jane Bato ra Dangibari Durga Mandir Dekhi Paschim Gunaratna Upretiko Ghar Samma Kalopatre NCB/Bahradashi/BTW4&W7/12/2079-80	श्री भापा ईन्टरनेशनल प्रा.लि., दमक-६, भापा	रु.५३,८२,९६५/२०

प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत

जनस्वास्थ्य प्रयोगशाला सञ्चालनमा



इसत्याक अहमद / मध्यान्ह
रौतहट, २४ वैशाख

रौतहट माधवनारायण नगरपालिकामा जनस्वास्थ्य प्रयोगशाला सञ्चालनमा आएको छ ।

सो प्रयोगशालाको नगरप्रमुख बैजनाथ प्रसाद यादवले आइतबार उद्घाटन गरेका छन् । नगरवासीले सहजरूपमा रगत, दिसापिसाव, खकार लगायत अन्य विभिन्न किसिमका चेकजाँच गर्न सक्ने नगरपालिकाले जनाएको छ ।

प्रयोगशाला उद्घाटन गर्दै नगरप्रमुख यादवले अबदेखि रगत, दिसापिसाव, खकार लगायत चेकजाँचका लागि सदरमुकाम र अन्य ठाउँमा जानुपर्ने बाध्यता हट्ने बताए । सो अवसरमा प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत देवनाथ यादव, वडा नं. ६ का वडा अध्यक्ष राम नरेश राय, नगरपालिकाका प्रशासन शाखा प्रमुख पृथ्वी यादव र स्थानीयको उपस्थिति रहेको थियो ।

जालसाभी गरेको आरोपमा दुई पक्राउ

कपिलबस्तु / मस-जग्गा कीर्ती तथा जालसाभी गरेको आरोपमा कपिलबस्तुको चन्द्रैटाबाट दुईजना पक्राउ परेका छन् । शिवराज नगरपालिका-११ थुन्डिया बस्ने कानुन तथा लेखापढी व्यवसायी समिति एकाइ चन्द्रैटाका अध्यक्ष राम निवास कुमी चौधरी र उनका सहयोगी रामताप यादव पक्राउ परेका हुन् ।

अध्यक्ष कुमी र उनका सहयोगी यादवले साविक वीरपुर गाविस-९ स्थित मुकेश यादवका नाममा रहेको जग्गा जग्गाधनी यादवलाई जानकारी नगराई नबकली राजीनामा बनाएर ठगी गरेको आरोपमा वडा प्रहरी कार्यालय चन्द्रैटाले पक्राउ गरेको छ ।

जिल्लाको कृष्णनगर नगरपालिका-११ बस्ने

रेखा लोहारलाई जग्गाधनी मुकेश यादवको जग्गाबारे जानकारी नगराई राजनीमा तयार गरेर रकम असुल गरेका थिए । आरोपी कुमी चौधरीले पीडित लोहारलाई मालपोत कार्यालय चन्द्रैटाले लगेर जग्गाको मोठ भिडाएको नाटक गरी नबकली राजीनामा तयार गरेका थिए ।

कुमी चौधरीले पीडित लोहारलाई जग्गा पास भएको भन्दै दुई दिनमा जग्गाधनी पुर्जा उपलब्ध गराउने बताएका थिए । कार्यालय समय सकिएकाले दुई दिनमा आफ्नै पुर्जा लिएर आउने बताएका चौधरीले चार दिन बिदासमेत पुर्जा नआएपछि आफू ठगीएको अनुभव भएको पीडित लोहारले बताइन् ।

पीडित लोहारले आफू ठगीएको पता लागेपछि वडा प्रहरी कार्यालय

चन्द्रैटामा उजुरी दिएकी थिइन् । उजुरीपछि वडा प्रहरी कार्यालय चन्द्रैटाले चौधरी र यादवलाई पक्राउ गरेको हो । प्रहरीले मालपोत कार्यालय चन्द्रैटालाई पत्र पठाई राजीनामा स्वीकृत गर्ने अधिकारी हस्ताक्षरको वास्तविकता, जग्गाको श्रेस्ताको विवरण फिर्काएको थियो ।

जवाफमा मालपोत कार्यालय चन्द्रैटाले मालपोतका अधिकारीको हस्ताक्षर नभएको, उक्त जग्गाको कीर्ती तथा जालसाभी गरी राजीनामा तयार गरिएको कानुनी कारवाहीका लागि पत्राचार गरिएको मालपोत कार्यालय चन्द्रैटाका प्रमुख लक्ष्मण चालिसेले बताए । विहीवार पक्राउ परेका चौधरी र यादवलाई थप अनुसन्धानका लागि जिल्ला अदालत कपिलबस्तुमा म्याद थपका लागि लगेको छ ।



चौतारा साँगाचोकगढी नगरपालिका नगर कार्यपालिकाको कार्यालय

चौतारा, सिन्धुपाल्चोक
बागमती प्रदेश, नेपाल



आशयपत्र स्वीकृत गर्ने आशयको सूचना

(प्रकाशित मिति: २०८०/१०/२५)

यस चौतारा साँगाचोकगढी नगरपालिका, चौतारा सिन्धुपाल्चोकबाट मिति २०७९/१०/२६ गते हिमालय टाइम्स राष्ट्रिय दैनिक पत्रिका तथा सार्वजनिक खरिद अनुगमन कार्यालयको विधुतिय खरिद प्रणाली www.bolpatra.gov.np/egg मा प्रकाशित Expression of Interest (EOI) को सूचना बमोजिम पेश भई मिति २०७९/११/०२ गते दिनको १:०० बजे प्रतिनिधिरूको रोहवरमा खोलिएकोमा आशयपत्रदाताहरूबाट प्राप्त हुन आएका आशयपत्ररूको मुल्याङ्कनको क्रममा सक्षिप्त सुचिमा परेका ५ वटा आशयपत्रदाताहरूलाई REQUEST FOR PROPOSALS, RFP No.: CSGM/RFP/QCBS-01/079-80 तयारीका लागि मिति २०७९/११/३० गते ३० दिनको म्याद राखि प्राविधिक तथा आर्थिक प्रस्ताव पेश गर्न पत्राचार भए अनुसार आशयपत्रदाताहरूबाट मिति २०७९/१२/३० गते दिनको १२:०० बजे सम्म पेश भएका आशयपत्रहरूको प्राविधिक तथा आर्थिक प्रस्ताव मुल्याङ्कन पश्चात सारभूत रूपमा प्रभावग्राही भएको निम्न बमोजिमको आशयपत्रदाताको आशयपत्र स्वीकृत गरिने भएकोले सार्वजनिक खरिद नियमावलि २०६४ को नियम ८१ को उपनियम ५ र ६ को प्रयोजनार्थ सम्वन्धित सबैको जानकारीका लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ ।

सि.नं.	ठेक्का नं	कार्य विवरण	सारभूत रूपमा प्रभावग्राही भएका आशयपत्रदाताको नाम र ठेगाना	कबोल अंक रु. (भ्याट बाहेक)
१	CSGM/RFP/QCBS-01/079-80	Chautara Sangachokgadhi Municipality's Integrated Information Management System and Mobile App	Civil Link-Dryice-Dots and Dashes, Lokanthali, Bhaktapur	२६,९५,०००/००

प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत
चौतारा साँगाचोकगढी नगरपालिका

GET YOUR eVISA FOR MALAYSIA

Authorized by Government of Malaysia for Visa Processing

>Hello Travels Pvt. Ltd.
Metro Park Building, Third Floor, Uttar Dhoka Lazimpat-2, Kathmandu, Nepal
• 977-1-4419871
• 977-9808819329 / 9818827005 / 97464459621
• nepal.osce@gmail.com

TRAVEL THE WORLD

Best Airfare and Wide Variety of Choices

थप जानकारीको लागि
QR SCAN गर्नुहोस्
You are one SCAN away from getting your VISA!

Harvest Moon
Travel and Tours (P.) Ltd.

Harvest Moon Building, Gairidhara, Naxal, Kathmandu, Nepal
• 977-1-4415574 / 4415526 / 4415517 / 4415442
• harvestmoonmos.co.np
• www.harvestmoonngroup.com

भाषाको समस्याका कारण तालिम, गोष्ठी सञ्चालनमा समस्या



ओवराज शाही/मध्याह्न हुम्ला, २४ वैशाख

सहभागीहरुको कमी तथा भाषा नबुझ्दा हुम्लाको उत्तरी भेगमा तालिम, गोष्ठी जस्ता कार्यक्रम सञ्चालन गर्न समस्या भएको छ। हुम्लाको नाम्खा गाउँपालिकाका ६ वटै वडामा यो समस्या देखिएको हो। गाउँपालिका भित्रका ६ वटै वडामा लामा र तामाङ समुदायको बसोबास भएको त्यसैमा भाषा नमिल्दा समस्या उत्पन्न भएको नाम्खा गाउँपालिका उद्यम विकास सहजकर्ता राधिका शाहीले बताइन्। सहजकर्ता शाहीका अनुसार गाउँपालिकाद्वारा सञ्चालन हुने सेवा प्रवाह गर्दा गाउँ-गाउँमा कृषि पशु शिक्षा स्वास्थ्य सम्बन्धिका तालिम प्रवाह गर्न जाने कर्मचारीको भाषा राम्रोसँग स्थानीयले नबुझ्ने, बुझ्ने पनि तालिम तथा गोष्ठीमा सहभागी नहुने समस्या देखिएको छ। जसले स्थानीय सरकारबाट छुट्टयाएको वर्षमा एक दुई वटा कार्यक्रम समेत स्थगित गर्नु परेको सहजकर्ता शाहीले बताइन्। त्यस्तै गत वर्ष नाम्खा गाउँपालिका वडा १ मा तीन वटा कार्यक्रममा स्थानीयको उपस्थिति नहुँदा कार्यक्रम नै स्थगित गर्नु परेको थियो। गाउँमा तालिम छ भने स्थानीयलाई खबर गर्दा हाम्रो काम छ भनेर सहभागी नै नजान्दा कति कार्यक्रम रोकिएका छन्। नाम्खा गाउँपालिकाभरी नै भोटको भाषा (खाम) बोल्ने हुँदा नेपाली राम्रो संग नबुझ्नाले स्थानीयले कार्यक्रममा चासो नराखेको हुन सक्ने गाउँपालिकाका अध्यक्ष प्रेम लामाले बताए। अध्यक्ष लामाका अनुसार गत वर्षको तुलनामा यस वर्ष भने यस्तो समस्या कमी आएको छ। उनले गाउँपालिकाबाट सञ्चालन हुने सेवा प्रवाह गर्दा वडा अध्यक्षको पहलमा स्थानीयलाई कार्यक्रममा सहभागी गराउने र भाषा नबुझ्नेको भए बुझाउने जिम्मा दिएको हुँदा हरेक तालिम, गोष्ठी सञ्चालनमा सहज भएको बताए। गाउँपालिकाले वडा अध्यक्षको रोहवरमा तालिम, गोष्ठी जस्ता कार्यक्रम सञ्चालनमा ल्याएपछि कार्यक्रमको परिणाम निकाल्न पनि सहज भएको उद्यम विकास शाखा प्रमुख कुवेर रोकायाले बताए।

UAE मा रोजगारको अवसर | १. कम्पनी: SERVEU LLC शहर: UAE | पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०१/२४ | चलायती नं.: ६०२००५४५ | LT. No.: 285582

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०८० जेठ १ र २ गते (15 & 16 May 2023) मा हुनेछ।

अञ्जली ओमरसिज सर्भिस प्रा. लि. सामासुशी, काठमाडौं, (चोकबाट २७ नेपाल हस्पिटलको बाटोद्वारा महादेवद्वारा हाइट जाने बाटो) | Tel: 01- Tel: 01- 4982707/4982296, E-mail: pro@anjalioverseas.com.np

साउदीमा वैदेशिक रोजगारको अवसर | १. कम्पनी: BRANCH OF HYUNDAI ENGINEERING COMPANY LIMITED शहर: SAUDI

२. कम्पनी: BRANCH OF HYUNDAI ENGINEERING COMPANY LIMITED शहर: SAUDI

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०८० जेठ १ गते (15 May 2023) मा हुनेछ।

Asiapower Recruitment Consultants Pvt. Ltd. P.O.Box: 24384, Sukehdhara, Kathmandu, Nepal | Tel: 4016618, 4016797, Mob.: 9851065493, 9823570388

मलेसियामा रोजगारको | १. कम्पनी: TIMURIKAN TRENGGANU MARINE PRODUCTS SDN. BHD. शहर: MALAYSIA

२. कम्पनी: PERTAMA PADI (MALAYSIA) SDN BHD शहर: MALAYSIA

३. कम्पनी: RICHWISE SND BHD शहर: Johor

४. कम्पनी: VI SECURITY SDN BHD शहर: SELANGOR

५. कम्पनी: ROOFSEAL RESOURCES (M) SDN BHD शहर: SELANGOR

६. कम्पनी: PYL FARMING SND BHD शहर: MELAKA

सदिका ओमरसिज प्रा. लि. सामासुशी टाउन लामिडी (सोडिङ पुरानो) काठमाडौं, नेपाल | Email: info@sadiksha.com.np

साउदीमा वैदेशिक रोजगार अवसर | १. कम्पनी: SAUDI PERLITE INDUSTRIES COMPANY शहर: RIVADH

२. कम्पनी: MOHAMMED THEEB AL-GHRAIMIL FACTORY FOR INDUSTRY शहर: RIVADH

३. कम्पनी: A FLAVOUR OF OUR PAST RESTAURANT TO SERVE MEALS शहर: HAIL

४. कम्पनी: REDAA DEVELOPING CO.LTD. शहर: DAMMAN

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०८० जेठ १ गते (15 May 2023) मा हुनेछ।

अल-जाफर इन्टरनेशनल प्रा. लि. सामासुशी-२६, टाउनलामिडी, काठमाडौं, नेपाल | Email: info.alzafarnepal@gmail.com

मलेसियामा रोजगार | १. कम्पनी: YHI MANUFACTURING (MALAYSIA) SDN. BHD. शहर: MALAYSIA

२. कम्पनी: LACTUS PAPER INDUSTRIES SDN BHD शहर: SENAI

३. कम्पनी: SUNLIG SDN BHD शहर: Johor

४. कम्पनी: FUJI SMBE BRIGHTEN SDN BHD शहर: Johor

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०८० जेठ १ गते (15 May 2023) मा हुनेछ।

बज ह्यूमेन रिसोर्स प्रा. लि. जि.पि.अ.नक्स: २३००१, धोबीघाट, नयाँबाट, लिस्तिपूर, नेपाल | Email: info@bajrah.com

युईमा वैदेशिक रोजगारको अवसर | १. कम्पनी: NATIONAL INNOVATIVE GENERAL MAINTENANCE- SOLE PROPRIETORSHIP LLC शहर: DUBAI

२. कम्पनी: NATIONAL CATERING COMPANY LIMITED- SOLE PROPRIETORSHIP LLC शहर: DUBAI

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०८० जेठ १ गते (15 May 2023) मा हुनेछ।

SHARON MANPOWER SERVICES PVT. LTD. P.O. Box : 10443, Maharajpur-04, Kathmandu, Kapan Marg | Phone : 01-4370530, 01-4370922, 01-4370457

Invitation for Quotations Sigas Rural Municipality Office of The Rural Municipal Executive Garje, Baitadi Sudurpaschim province, Nepal

Invitation for Quotations for the Bidhut Bistar ward No. 3 Contract Identification No: SRM/NCB/SQ/BBWT-05/2079/80 Date of publication: 2080/01/25

The Sigas Rural Municipality invites sealed quotations for the Purchasing of Lek-lupud ma.vi wall construction. The estimated amount for the works is 19,33,511.05 (including VAT amount)

- 1. Eligible Bidders may obtain further information and inspect the Bidding Documents at the office of Sigas Rural Municipality, Garje, Baitadi, website at sigasmun.gov.np]
2. A complete set of Bidding Documents may be purchased from the office Sigas Rural Municipality, Garje, Baitadi by eligible Bidders by the submission of a written application, along with the copy of company/firm registration certificate, and upon payment of a non-refundable fee of Rs. 1000.00 till 2080/02/08 during office hours.

[if Bidders, submitting their bid hard copy, should deposit the cost of bidding document in the following account
Name of the Bank : Agricultural Development Banke Sigas Branch Baitadi.
Name of Office : Sigas Rural Municipality
Office Code no. : 80107346
Office Account no. : 0826601983059031 (Aantarik Rajaswa khata)
Dhaurauti khata no : 0826601983059074
Rajaswa (revenue) Shirshak no.:

- 3. Sealed bids must be submitted to the office Sigas Rural Municipality by hand on or before 12:00 am on 2080/02/08 . Bids received after this deadline will be rejected.
4. The bids will be opened in the presence of Bidders' representatives who choose to attend at 2:00 pm on 2080/02/08 at the office of Sigas Rural Municipality, garje, baitadi. Bids must be valid for a period of 45 days after bid opening and must be accompanied by a bid security amounting to a minimum of Rs 50,000.00 which shall be valid for 30 days beyond the validity period of the bid .
5. If the last date of purchasing and /or submission falls on a government holiday, then the next working day shall be considered as the last date. In such case the validity period of the bid security shall remain the same as specified for the original last date of bid submission.

Note: (As mentioned in clause 49ka of PPR 2064 clause 49ka, add more relevant information as per required

Table with columns: SN, Contract no, Description of work, Estimated WITH VAT Amount (Nrs), Bid Security Amount (Nrs), Bid document cost (NRS) non Refundable. Row 1: 1, SRM/NCB/SQ/BBWT-05 2079/80, Bidhut Bistar ward No. 3, 19,33,511.05, 50,000.00, 1000

Chief Administrative Officer

कतारका किराँतीहरूले मनाए साकेला उभौली



तिलु शर्मा पौडेल/मध्याह्न

कतारमा रहेका किराँतीहरूले आफ्नो महान चाड शालिवा स्याँदर पिदार, यक्वा तडनाम, साकेला उभौली-५०२३ भन्थरूपमा मनाएका छन्। कतारमा स्थापित किराँती संस्थाहरू सुनुवार सेवा समाज शाखा र किराँत राई यायोक्खा शाखा कतारको संयुक्त समन्वय तथा किराँत मूल समारोह आयोजनामा आदानप्रदान तथा विविध सांस्कृतिक कार्यक्रम गरिएको हो।

कतारका अध्यक्ष हर्क खजुमले धन्यवाद दिएका थिए। औपचारिक सांस्कृतिक दुवै कार्यक्रमको समापन किराँत मूल समारोह समिति कतारका संयोजक तथा कार्यक्रमका सभापति सुनुवारले गरेका थिए। कार्यक्रमको सहजीकरण राजू राईले गरेका थिए। किराँतीहरूको संस्कार संस्कृतिअनुसार प्रवासी भुजेल समाज कतार र चेलेहरूले माइतीलाई राष्ट्रिय चाड उभौलीको शुभकामना सहित कोसेली प्रदान गरेका थिए।

उभौलीको महत्व

कार्यक्रममा स्वागत मन्तव्य तथा कार्यक्रमको महत्वको बारेमा कार्यक्रमका उपसंयोजक शंकरमा राईले प्रकाश पारेका थिए। जनजाति महासंघ कतारका कार्यवाहक अध्यक्ष भाइकाजी गुरुङको प्रमुख आतिथ्यता तथा सुनुवार सेवा समाज शाखा कतारका अध्यक्ष नीरबहादुर सुनुवारको सभापतित्वमा कार्यक्रम सम्पन्न भएको हो। व्याजर अनावरण, दीप प्रज्वलन, नेपाली राष्ट्रिय गान यो भूमि चुम्ने किराँती राष्ट्रिय गानबाट कार्यक्रमको शुभारम्भ गरिएको थियो।

किराँतीहरूका हरेक चाड तथा संस्कार संस्कृतिहरू प्रकृतिसँगै जोडिएका हुन्छन्। तीमध्ये उभौली चाड एक महान चाड हो। जसलाई किराँत सुनुवार समुदायले सालिवा श्यादर पिदार, लिम्बू समुदायले यक्वा तडनाम र किराँत राईहरूले साकेला उभौली भन्ने गर्दछन्। आदिम कालमा किराँती पुर्खाहरूले अन्न वालीको खोज गरी वाली लगाउने बेला र उठाउने बेलालाई सिजनको रूपमा मान्थे। दुई सिजनमध्ये वैशाख महिना गमीको समयमा अन्न वाली लगाउने सिजनमा वाली सपिचोर भनेर भूमिको पूजा गर्ने चलन रहेको छ। त्यसैगरी अर्को सिजन मंसिर महिना जाडोको सिजनमा अन्न वाली भित्र्याउने समयमा पाकेको वाली आफू खानु अघि पितृहरूलाई चढाउँदै पितृको पूजा गर्ने चलन रहेको छ। जून बेला प्रकृतिका चराचुरुई, जीवजन्तुहरू पनि जाडोको कारण तल बेसी तल फर्ने, खोलाको माछाहरू पनि तल फर्ने भन्दा हुँदा यस्ताइँ उँडौली चाडको रूपमा मान्ने गरिएको हो। वैशाखे पूर्णिमाको सिजनमा अन्नवालीहरू लगाउने र सिजनमा लगाएको वालीनाली सपिचोर भनेर भूमि पुज्दै किराँतीहरू आफ्नो पितृहरूलाई फेदाइवानडुइ राखेर पितृ पूजा गरेर ढोल फ्याम्टा बजाउँदै साकेला सिरीधान नाचरथादरसित नाच्ने धूमधामका साथ मनाउने चलन छ।

मौलिक भन्दा अन्तर्गत सुनुवार समाजले श्यादर सिल र यायोक्खाले साकेला प्रस्तुत गरेका थिए। कार्यक्रममा थुपै सामुदायिक, सांस्कृतिक, वैचारिक तथा सामाजिक संघसंस्थाका अध्यक्ष तथा प्रतिनिधिहरूको उपस्थिति रहेको थियो। दर्जनभन्दा बढी राखेको शुभकामना मन्तव्य वक्तो कार्यक्रमका अध्यक्ष अर्जुन भन्दा बढी कलाकारले मौलिक नृत्य तल फर्ने भन्दा हुँदा यस्ताइँ उँडौली चाडको रूपमा मान्ने गरिएको हो। वैशाखे पूर्णिमाको सिजनमा अन्नवालीहरू लगाउने र सिजनमा लगाएको वालीनाली सपिचोर भनेर भूमि पुज्दै किराँतीहरू आफ्नो पितृहरूलाई फेदाइवानडुइ राखेर पितृ पूजा गरेर ढोल फ्याम्टा बजाउँदै साकेला सिरीधान नाचरथादरसित नाच्ने धूमधामका साथ मनाउने चलन छ।

आफ्नो शुभकामना मन्तव्य राख्दै प्रमुख अतिथि गुरुङले प्रवास भूमि कतारबाट पनि आफ्नो, धर्म संस्कृति, परम्परा जोगान उल्लेखनीय भूमिका खेलेको मा धन्यवाद पकट गरेका थिए। उपस्थित सबैलाई उपसंयोजक किराँत राई यायोक्खा

FAIR CONNECT RESOURCE PVT.LTD. को जर्सी सूचना

नेपाल सरकारबाट वैदेशिक रोजगार व्यवसाय सञ्चालन गर्न अनुमति प्राप्त यस Fair Connect Resource Pvt. Ltd. (श्रम इ.नं. १२७९/०७४/०७५) को नाममा केही अनाधिकृत व्यक्तिहरूले वैदेशिक रोजगारमा पठाईदिन्छु डिमाण्ड छ भन्दै राहदानी र रकम संकलन गरिएको भन्ने सुचना आएकोले यस प्रा.लि.को गम्भीर ध्यानकर्षण भएको छ। यस प्रा.लि.को केहि कतै शाखा र सम्पर्क कार्यालय नभएको र कोही एजेण्ट समेत नभएको पनि यसै सार्वजनिक सूचनाद्वारा जानकारी गराउँदछौ। यस प्रा.लि.को नाममा कुनै अनधिकृत व्यक्तिहरूले वैदेशिक रोजगार सम्बन्धी कारोबार गरे गराएमा यस प्रा.लि. जिम्मेवार हुने छैन। यस प्रा.लि.को आर्थिक कारोबार यसै प्रा.लि.को लेखा शाखाबाट मात्र गर्न र अन्यथा गरे गराएमा यस प्रा.लि. जिम्मेवार नहुने पनि यसै सूचनाद्वारा जानकारी गराउँदछौ। यदी केही व्यक्तिहरूमा संका लागेमा यस कार्यालयको प्रधान कार्यालयमा सम्पर्क गर्नुहोला।

Fair Connect Resource Pvt. Ltd.

स.सं. १५२/०७४/०७५ Basundhara-3, Kathmandu Nepal. Tel: ००९७७१-१५९०५७३७ Email: agencyfc@gmail.com

जब वर्ल्ड इंटरनेशनल ओभरसिज प्रा.लि. को जर्सी सूचना

नेपाल सरकारबाट वैदेशिक रोजगार व्यवसाय सञ्चालन गर्न अनुमति प्राप्त यस जब वर्ल्ड इंटरनेशनल ओभरसिज प्रा.लि. (श्रम इ.नं. ८४४/०६९/०६९) को नाममा, नाम तथा लोगो प्रयोग गरी विभीत राणा (हितीप बेहादुर रानाले) यस प्रा.लि.को अनुमती विना अनाधिकृत रूपमा मिजिटिड कांड छपाई विभिन्न व्यक्तिहरूलाई वैदेशिक रोजगारी पठाईदिन्छु डिमाण्ड छ भन्दै राहदानी र रकम संकलन गरिएको भन्ने सुचना आएकोले यस प्रा.लि.को गम्भीर ध्यानकर्षण भएको छ। यस प्रा.लि.को केहि कतै शाखा र सम्पर्क कार्यालय नभएको र कोही एजेण्ट समेत नभएको पनि यसै सार्वजनिक सूचनाद्वारा जानकारी गराउँदछौ। यस प्रा.लि.को नाममा कुनै अनधिकृत व्यक्तिहरूले वैदेशिक रोजगार सम्बन्धी कारोबार गरे गराएमा यस प्रा.लि. जिम्मेवार हुने छैन। यस प्रा.लि.को आर्थिक कारोबार यसै प्रा.लि.को लेखा शाखाबाट मात्र गर्न र अन्यथा गरे गराएमा यस प्रा.लि. जिम्मेवार नहुने पनि यसै सूचनाद्वारा जानकारी गराउँदछौ।

जब वर्ल्ड इंटरनेशनल ओभरसिज प्रा.लि.

SAUDIA MA ROJGARAR... कम्पनी: Saudi Bauer Foundation Contractors Ltd. JEDDAH. Table with 10 columns: Sr. No., Job Title, No. of Jobs, Monthly Salary, etc.

मदरल्याण्ड ओभरसिज प्रा. लि. Tokha 07, Horizon Apartment Gate no. 02, Ph: 01-4361111, 4366318, Fax: 436474

SAUDIA MA VEDESHIK ROJGARAR KO AVASAR... कम्पनी: AL ERTIQA WORLD CONTRACTING COMPANY IS A ONE PERSON COMPANY. Table with 10 columns: Sr. No., Job Title, No. of Jobs, Monthly Salary, etc.

SAUDIA MA VEDESHIK ROJGARAR KO AVASAR... कम्पनी: ASRAR AHMED ABDULLAH AL- OBAID FOUNDATION FOR TRAVEL SUPPLIES. Table with 10 columns: Sr. No., Job Title, No. of Jobs, Monthly Salary, etc.

SAUDIA MA ROJGARAR KO AVASAR... कम्पनी: DISCOVERY EMPLOYMENT LLC. Table with 10 columns: Sr. No., Job Title, No. of Jobs, Monthly Salary, etc.

SAUDIA MA ROJGARAR KO AVASAR... कम्पनी: S. P. M. OVERSEAS PVT. LTD. Bhimsegola, Old Baneshwor-9 Kathmandu, Nepal.

SAUDIA MA ROJGARAR... कम्पनी: SAEED SALEEM AL QAHTANI INDUSTRY FACTORY. Table with 10 columns: Sr. No., Job Title, No. of Jobs, Monthly Salary, etc.

मलेसियामा वैदेशिक रोजगारको अवसर... कम्पनी: INTRETECH (MALAYSIA) SDN BHD. Table with 10 columns: Sr. No., Job Title, No. of Jobs, Monthly Salary, etc.

SAUDIA MA ROJGARAR KO AVASAR... कम्पनी: UAE MA ROJGARAR KO AVASAR. Table with 10 columns: Sr. No., Job Title, No. of Jobs, Monthly Salary, etc.

SAUDIA MA ROJGARAR KO AVASAR... कम्पनी: MADBE TRADING (L.L.C.) DUBAI. Table with 10 columns: Sr. No., Job Title, No. of Jobs, Monthly Salary, etc.

SAUDIA MA ROJGARAR KO AVASAR... कम्पनी: ENOVA CONTRACTING GAMP. Table with 10 columns: Sr. No., Job Title, No. of Jobs, Monthly Salary, etc.

SAUDIA MA ROJGARAR KO AVASAR... कम्पनी: QATAR INTERNATIONAL MANPOWER PVT. LTD. Table with 10 columns: Sr. No., Job Title, No. of Jobs, Monthly Salary, etc.

SAUDIA MA ROJGARAR KO AVASAR... कम्पनी: ENOVA CONTRACTING GAMP. Table with 10 columns: Sr. No., Job Title, No. of Jobs, Monthly Salary, etc.

मलेसियामा रोजगार... कम्पनी: CHAIS CUISINE HOLDINGS SDN BHD. Table with 10 columns: Sr. No., Job Title, No. of Jobs, Monthly Salary, etc.

मलेसियामा रोजगार... कम्पनी: ENHOR INDUSTRIES SDN BHD. Table with 10 columns: Sr. No., Job Title, No. of Jobs, Monthly Salary, etc.

SAUDIA MA ROJGARAR KO AVASAR... कम्पनी: FINAL SOLUTIONS TECHNICAL SERVICES. Table with 10 columns: Sr. No., Job Title, No. of Jobs, Monthly Salary, etc.

मलेसियामा रोजगार... कम्पनी: Southern Concrete sdn bhd. Table with 10 columns: Sr. No., Job Title, No. of Jobs, Monthly Salary, etc.

SAUDIA MA ROJGARAR KO AVASAR... कम्पनी: LINK INTERNATIONAL Placement Service Pvt. Ltd.

ओमनामा रोजगारको अवसर... कम्पनी: MIDDLE EAST LADY SOLIDARITY. Table with 10 columns: Sr. No., Job Title, No. of Jobs, Monthly Salary, etc.

Sky Of The World Manpower Pvt. Ltd. Tilganga-9, Manpower Bazar, Kathmandu. Tel: 4588231

SAUDI MA ROJGARAR... कम्पनी: BADRIYA SAEED ABOUD AL SHAHRANI TRANSPORTATION. Table with 10 columns: Sr. No., Job Title, No. of Jobs, Monthly Salary, etc.

Triveni Hr Solution Pvt. Ltd. Samakhshi, Kathmandu. Tel: 01-4987601, 01-4987588

Bahrain मा रोजगार The Nail Corner. Table with 10 columns: Sr. No., Job Title, No. of Jobs, Monthly Salary, etc.

Tiger Overseas Employment Services Pvt. Ltd. Kathmandu-4, Prakash Marg, Dhumbarahi, 01-4518997

मलेसियामा रोजगारको अवसर... कम्पनी: TAI KAR ROCK. Table with 10 columns: Sr. No., Job Title, No. of Jobs, Monthly Salary, etc.



'चलचित्र र क्यानभास' आपसी सम्बन्धित विधा



काठमाडौं/स-नेपाल ललितकला प्रज्ञा प्रतिष्ठान तथा नेपाल चलचित्र तथा सांस्कृतिक प्रतिष्ठानको आयोजनामा आइतबार 'चलचित्र र क्यानभास' आपसी सम्बन्धका विषयमा परिचर्चा गरिएको छ।

अगज चलचित्रकर्मी नीर शाहले क्यानभास आफैमा अनेक थरी अर्थ बोकेको वस्तु भएको बताए। रडबिहीन हुनु पनि एउटा रड हो भन्दै उनले प्रत्येक रडको एक किसिमको प्रतीकात्मक बुझाइ हुने बताए। उनले चलचित्रकर्मीले रडलाई कोरा रडकै रूपमा मात्र बुझ्न नहुने भएकाले चलचित्र र रडबीच प्रगाढ सम्बन्ध रहेको बताए। 'प्रत्येक चित्रकारले कोरेका चित्रहरू सल्लवलाउन थाले भने अथवा बोल्न थाले भने त्यो चलचित्र बन्छ,' उनले थपे।

नेपाल ललितकला प्रज्ञा प्रतिष्ठानका कुलपति नारदमणि हार्तम्हलीले 'चित्रकलामा चलचित्र र चलचित्रमा चित्रकला' विषयमा आफ्नो धारणा राखे। उनले यस कार्यक्रमपछि आफू पुनः जागृत भएर चित्र रचना गर्नेतर्फ अग्रसर हुने बताए।

नेपाल ललितकला प्रज्ञा प्रतिष्ठानका सदस्यसचिव देवेन्द्रकुमार काफ्लेले 'धुम्केली'ले चलचित्रलाई साहित्य, कला र संगीतको समृद्ध विधाका रूपमा व्याख्या गरे। उनले भने, 'यो विधामा ललितकलाको पनि उपस्थिति रहेको हुन्छ, तर यसमा त्यति बहस भएको देखिन्छ, त्यसैलाई सम्बोधन गर्न हामीले यस कार्यक्रम गरेका हौं।' उनले आगामी दिनमा चलचित्रमा ललितकलाका विषयलाई पनि समेट्नु आवश्यक रहेको बताए।

नेपाल ललितकला प्रज्ञा प्रतिष्ठानका अध्यक्ष केपी पाठकले चलचित्रलाई फराकिलो दायरामा लैजानुपर्ने आवश्यकता औल्याए। 'ज्याकी: आई एम ट्वान्टी वान'को क्लाइमेक्स परिवर्तन

'ज्याकी: आई एम ट्वान्टी वान'को क्लाइमेक्स परिवर्तन



काठमाडौं/स-गत विहीवारबाट प्रदर्शनमा आएको फिल्म 'ज्याकी: आई एम ट्वान्टी वान'ले क्लाइमेक्स दृश्य परिवर्तन गरेको छ। निर्देशक रेशा राई राणाले दर्शकले अब क्लाइमेक्सलाई नयाँ स्वरूपमा देखा पाउने जानकारी दिइन्। दर्शकले फिल्मको अन्त्य चित्त बुझ्दो नभएको प्रतिक्रिया दिएपछि निर्माण टिमले अन्त्य परिवर्तन गर्ने निर्णय गरेको हो। पहिलको अन्त्य अपभ्रंश भएको र कुनै निष्कर्षमा नपुगेको दर्शकहरूको प्रतिक्रिया थियो। दर्शकको मागलाई ध्यानमा राखेर निर्देशक राईले क्लाइमेक्समा परिवर्तन गरेको बताइन्।

नायिका जसिता गुरुडले पनि अब दर्शकले क्लाइमेक्स रुचाउने बताए। नेपाली फिल्म क्षेत्रमा पहिलो पटक डान्स र पारिवारिक कथावस्तुमा तयार भएको यो फिल्म हेरेपछि अधिकांश दर्शकले निर्माण टिमको मिहिनेतको खुबै प्रशंसा गरेका थिए। नेपालमा यस्तो शैलीको फिल्म यस अगाडि नबनेको भन्दै उनीहरूले 'ज्याकी: आई एम ट्वान्टी वान' जस्ता फिल्म बन्नुपर्ने तर्क गरेका छन्। बोर्डको तथ्यांकअनुसार फिल्मले तीन दिनमा ३५ लाख रूपैयाँ ग्रास कमाइ गरिसकेको छ। क्लाइमेक्स परिवर्तन गरेसँगै दर्शकको साथ बढ्नेमा निर्माण टिम विश्वस्त रहेको छ।

MALAYSIA मा रोजगार

Table with 10 columns: S.N., Candidate Name, Age, Gender, Education, Salary, Experience, etc. for Malaysia job openings.

अन्तर्गत मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा १० जेट १ गते (15 May 2023) मा हुनेछ।

Table with 10 columns: S.N., Candidate Name, Age, Gender, Education, Salary, Experience, etc. for Malaysia job openings.

K.S.B. International Pvt. Ltd.

यूईएम वैदेशिक रोजगारको अवसर

Table with 10 columns: S.N., Candidate Name, Age, Gender, Education, Salary, Experience, etc. for UAE job openings.

अन्तर्गत मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा १० जेट १ गते (15 May 2023) मा हुनेछ।

Table with 10 columns: S.N., Candidate Name, Age, Gender, Education, Salary, Experience, etc. for UAE job openings.

शुभ हारती म्यानपावर प्रा. लि.

मलेसियामा रोजगार

Table with 10 columns: S.N., Candidate Name, Age, Gender, Education, Salary, Experience, etc. for Malaysia job openings.

अन्तर्गत मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा १० जेट १ गते (15 May 2022) मा हुनेछ।

Table with 10 columns: S.N., Candidate Name, Age, Gender, Education, Salary, Experience, etc. for Malaysia job openings.

ब्लू ओसियन ओभरसिज प्रा. लि.

यूईएम रोजगार

Table with 10 columns: S.N., Candidate Name, Age, Gender, Education, Salary, Experience, etc. for UAE job openings.

अन्तर्गत मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा १० जेट १ गते (15 May 2023) मा हुनेछ।

Table with 10 columns: S.N., Candidate Name, Age, Gender, Education, Salary, Experience, etc. for UAE job openings.

ओमनमा रोजगारको अवसर

Table with 10 columns: S.N., Candidate Name, Age, Gender, Education, Salary, Experience, etc. for Oman job openings.

अन्तर्गत मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा १० जेट १ गते (15 May 2023) मा हुनेछ।

Table with 10 columns: S.N., Candidate Name, Age, Gender, Education, Salary, Experience, etc. for Oman job openings.

मलेसियामा रोजगार

Table with 10 columns: S.N., Candidate Name, Age, Gender, Education, Salary, Experience, etc. for Malaysia job openings.

अन्तर्गत मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा १० जेट १ गते (15 May 2023) मा हुनेछ।

Table with 10 columns: S.N., Candidate Name, Age, Gender, Education, Salary, Experience, etc. for Malaysia job openings.

Sagar Recruitment Pvt. Ltd.

साउदीमा रोजगार

Table with 10 columns: S.N., Candidate Name, Age, Gender, Education, Salary, Experience, etc. for Saudi Arabia job openings.

अन्तर्गत मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा १० जेट १ गते (15 May 2023) मा हुनेछ।

Table with 10 columns: S.N., Candidate Name, Age, Gender, Education, Salary, Experience, etc. for Saudi Arabia job openings.

Elite Human Resource Pvt. Ltd.

साउदीमा रोजगार

Table with 10 columns: S.N., Candidate Name, Age, Gender, Education, Salary, Experience, etc. for Saudi Arabia job openings.

अन्तर्गत मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा १० जेट १ गते (15 May 2023) मा हुनेछ।

Table with 10 columns: S.N., Candidate Name, Age, Gender, Education, Salary, Experience, etc. for Saudi Arabia job openings.

ईमास्को नेपाल प्रा. लि.

कुवेतमा रोजगार

Table with 10 columns: S.N., Candidate Name, Age, Gender, Education, Salary, Experience, etc. for Kuwait job openings.

अन्तर्गत मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा १० जेट १ गते (15 May 2023) मा हुनेछ।

Table with 10 columns: S.N., Candidate Name, Age, Gender, Education, Salary, Experience, etc. for Kuwait job openings.

ERAM OVERSEAS PVT. LTD.

मलेसियामा रोजगार

Table with 10 columns: S.N., Candidate Name, Age, Gender, Education, Salary, Experience, etc. for Malaysia job openings.

अन्तर्गत मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा १० जेट १ गते (15 May 2023) मा हुनेछ।

Table with 10 columns: S.N., Candidate Name, Age, Gender, Education, Salary, Experience, etc. for Malaysia job openings.

NICE OVERSEAS PVT. LTD.

UAE मा रोजगार

Table with 10 columns: S.N., Candidate Name, Age, Gender, Education, Salary, Experience, etc. for UAE job openings.

